



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS SENADOR CANEDO

**RETIFICAÇÃO - EDITAL CÂMPUS SENADOR CANEDO Nº 5 , DE 14 DE ABRIL DE 2025 PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Direção-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Campus Senador Canedo, no uso das suas atribuições, torna pública a retificação do cronograma do Edital nº 5, de 14 de abril de 2025 - Processo Seletivo para contratação de Professor Substituto, conforme a seguir:

Onde se lê:

**9 CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO:**

9.1 As datas constantes no cronograma abaixo são previsões, devendo o candidato se responsabilizar pelo acompanhamento do cronograma e eventuais alterações na página do Processo Seletivo Simplificado.

**Quadro 4**

<b>DATA PREVISTA</b>	<b>ETAPA/ATIVIDADE</b>
22/05/2025	Resultado final do Processo Seletivo Simplificado
23/05/2025	Homologação do Resultado final no Diário Oficial da União

Leia-se:

**9 CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO:**

9.1 As datas constantes no cronograma abaixo são previsões, devendo o candidato se responsabilizar pelo acompanhamento do cronograma e eventuais alterações na página do Processo Seletivo Simplificado.

**Quadro 4**

<b>DATA PREVISTA</b>	<b>ETAPA/ATIVIDADE</b>
27/05/2025	Resultado final do Processo Seletivo Simplificado
28/05/2025	Homologação do Resultado final no Diário Oficial da União

*(assinado eletronicamente)*

**Prof<sup>a</sup>. Dra. Maria Betânia Gondim da Costa**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Betania Gondim da Costa, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-SENADOR**, em 26/05/2025 23:01:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 652855

Código de Autenticação: fd821a551d

